

女儿和帅网友同居不肯回家

伤心母亲
当街跪倒在女儿面前

“我女儿见网友被控制了!”昨天下午1点半左右,一对操着四川口音的中年夫妇心急如焚地来到南京浦口泰山新村派出所报案,寻找3个月音讯全无的女儿,他们却不知女儿在南京已和男友过着“幸福的生活”。而“吓唬”女孩父母并让他们赶来南京报警的,竟然是女孩的表妹。

母亲当街下跪,求女儿回家
快报记者 王觅 摄



表姐妹同时爱上“帅网管”

女孩杨丽家在四川,早年跟随父母前往杭州打工,在杭州的一家网吧做网管。今年年初,上网聊天时,杨丽认识了一名同在南京做网管的小伙子徐亮,两人聊得十分投机,随后便约定了见面。

今年2月11日,杨丽如约带着同在杭州打工的表妹李娜,来到南京浦口某网吧,找到了在这里做网管的徐亮。两人情投意合,随即徐亮就在附近租了房子,把杨丽表妹俩安置下来,徐亮每天在网吧上班,而杨丽就呆在家里帮其做饭,两人感情加深后很快同居在一起,过起了“小日子”。

由于徐亮仪表堂堂,表妹李娜对其也产生了爱慕之意,三人住在一起天天见面,看到

表姐妹和徐亮甜蜜的样子,李娜有了醋意,不听表姐的劝阻,执意要去一家KTV应聘“陪酒小姐”,这让表姐杨丽非常生气,还骂了她一顿。而心中不满的李娜终于有了借口,和表姐当即翻脸,收拾起行李,只身回到了杭州。

为了报复 表妹告表姐恶状

回到杭州,李娜找到杨丽的父母,称表姐杨丽带着她去南京见男网友,被网友控制了,不给吃不给喝,而自己是趁机逃跑才得以脱身的。杨丽父母大惊失色,丢下手中的事匆匆赶往南京“解救”女儿。

昨天下午,夫妻俩来到泰山新村派出所报案,引起了派出所民警的高度重视。在夫妻俩手中,民警看到一张写有杨丽和男友所在网吧的详细地址。

民警迅速找到了该网吧,确认徐亮确实在此上班,可不巧的是,昨天恰逢徐亮休息。在网吧的工作人员口中,民警得到了不同于杨丽父母的说法:“怎么可能被徐亮控制了?徐亮还经常带她来网吧玩,他们俩关系很好,不像是你们说的那样。”工作人员告诉民警。

随后,放心不下的民警从网吧工作人员处得到了徐亮的电话,通知其带着杨丽前往派出所。

见到父母 女儿却不愿回家

昨天下午,当徐亮带着杨丽出现在派出所门口时,杨丽母亲控制不住情绪,当场跪倒在女儿号啕大哭,要女儿跟其回去,可出人意料的是,杨丽拒绝了。当杨丽父亲

试图强行将女儿带走时,让他意想不到的,杨丽和徐亮两人同时扑通一声跪在了他面前。

“表妹对我男友有意思,她是吃醋了才这么说的,徐亮对我可好了,我要留在南京和他一起过。”杨丽辩解道。

而徐亮也表示,自己是真心喜欢杨丽,希望她能留在自己身边。经过民警调解,徐亮同意并劝说杨丽先和父母回去,并帮杨丽和家人买好了车票。

“这是人生大事,我会有足够的耐心和心理,等我们双方父母都谈好了,我一定会把杨丽娶过来的。”临别时,徐亮向杨丽父母表示,希望他们能接受自己作为未来的女婿。(文中人物为化名)

(刘先生爆料奖100元)
快报记者 王觅

三姐弟
都来我们幼儿园吧

《我和弟妹妹轮流上幼儿园也行》后续

快报讯(记者 杨成)快报5月10日B1版以《我和弟妹妹轮流上幼儿园也行》为题,报道了四岁的三胞胎姐妹因为家庭拮据上不起幼儿园一事。孩子们的心酸童年使众多读者为之动容,“再苦也不能苦着孩子呀!”

“我家的孩子也和这三姐弟差不多,看到他们的遭遇我很难受。”许多热心读者纷纷伸出援手,表示资助三姐弟。南京科安电子有限公司还表示愿意承担三姐弟入托的全部费用。苏宁天润幼儿园的伍院长看了报道后也致电快报,表示愿意免费为三个孩子提供免费入托。“我从事幼教工作快二十年了,看到每个小朋友就像自己的孩子一样。得知这三个小弟弟,我的心都揪起来了。”伍院长还表示,可以为三胞胎的家人提供一个门卫的工作。这样可以补贴些家用,还可以时刻照顾到孩子。

听说这么多读者关心三胞胎,孩子的爷爷程有伦声音颤抖,“社会上孩子好人多,今后孩子长大我要告诉他们永远不要忘记大家的恩情。”

“发明”盗窃工具后名声大震
贼师傅狂收一帮贼徒弟

无业青年周某是个小偷,不过,自从发明了一种专开防盗门的工具后,他不再是一般的小偷,各路“兄弟”纷纷投奔人周某门下,拜他为师。随着“业务”越做越大,周某雇了一个专职司机为他开车,还包养了一个坐台小姐作为自己的情人。

一个发明让他名声大震

几年前,周某与父亲一起从四川老家到浙江打工。但是,他嫌挣不到钱,不久便只身来到南京,结果先后两次因盗窃罪被判刑。去年5月刑满释放后,周某仍然不思悔改,干脆把盗窃作为谋生的手段。他仔细研究了防盗门,经过多次试验,终于制造出一种带弯钩的插片,只要防盗门不反锁,就可以轻松将防盗门打开。此后,他每天晚上到一些开放式小区里,入室盗窃屡屡得手。

安徽人张某和周某是“牢友”,两人在服刑时,张某就知道周某是插片入室的高手。所以张某早就表达了心意:“周哥,都知道你玩得挺神的,以后出去带兄弟们混混吧。”周某满口答应。张某出狱后,便立即“投其门下,学习手艺”。

与张某一样“崇拜”周某的还有东北小伙小北,周某正

缺帮手,就将两人都“招至门下”。他们租了汽车,小北负责开车、接应,周某、张某入室盗窃,合作得非常愉快。不料,小北很快因为其他案件被抓了。

雇佣专职司机开车

没人开车了,盗窃的效率就低了。张某立即找来司机小北,出资让小北租了车子,每天晚上开车接送他们。周某跟小北说:“如果我们活得顺利,就多付你一点工资,如果不顺,你当晚工资就泡汤了。”小北一开始不明白是怎么回事,后来看到他们进了一个又一个小区,有时空手而归,有时满载而归,便明白他们的工作是什么。不过,小北认为自己不参加盗窃,开车有钱赚就行。

周某除了盗窃民居,还到大学校园行窃。而且,他们还经常开车到镇江、无锡、合肥、芜湖、湖州等地行窃。没几个月,周某的名声更大了。周某的表弟得知表哥出名后,立即来到南京投靠周某。其他人找到周某要求投其门下的,周某通常不会置之不理。他还定下了一套收徒的规矩,收了徒弟就会倾心相授。如果徒弟们手艺学成后想单飞,他也不强留。

队伍壮大后,开销也随着增大了,于是,他们的作案频

率也随之更高了。因此,周某严格要求手下必须戴手套,不该动的地方一定不要动,不要在现场留下一丝痕迹。

有钱之后包养情人

周某三年前就结识了比他大10岁的坐台女丽丽,两人一见倾心,但苦于被生活所迫,一个出去撬门,一个出去坐台,不能总是在一起。周某有钱后,便让丽丽不要再去做坐台。两人同居在一起,周某到哪里,丽丽就跟到哪里,所有吃喝开销全部由周某一个人包了。

尽管周某一再告诫手下要谨慎,但是他们在一次作案中还是留下了蛛丝马迹。今年3月20日,周某被抓获归案,其他犯罪成员也陆续落网。周某交代,从去年5月出狱到被抓,他们在江浙皖等地共计盗窃了数百家住户,盗窃的物品有手机、现金、电脑、相机等物,共计销得赃款10万余元,周某得款五六万,均被挥霍一空。

近日,周某等人因涉嫌盗窃罪,被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。承办此案的检察官提醒市民,防盗门一定要反锁,不给他人可乘之机。(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 阿彦
快报记者 吴杰

“虽然我不止一次地嫌您啰嗦,但我很爱您”
看了儿子写的信
她差点哭出声

儿子写给妈妈的信(节选)

亲爱的妈妈:
您好,提前祝您母亲节快乐!

请原谅我不止一次地嫌您啰嗦。或许是我太任性了吧,认为自己已经长大了,有自己的思想,有自己的主见,有自己的空间,不需要别人管七管八、管头管脚。其实我也知道您也不喜欢啰嗦,在单位已经累了一天了,很想回家好好休息,但您还是放不下家中的一切,一到家就放下包,又转身投入到厨房的“战斗”中去了。

妈妈请您一定相信,我常常躺在黑夜的怀里忏悔,忏悔我白天对您态度恶劣,虽然第二天又是老方一帖。其实我知道自己大错特错——喜欢拖拖拉拉,干事没有效率,还时不时跟您顶上几句。我何尝不知道您的用心良苦呢,我真的应该对

我那么多年对您的“伤害”说声“对不起”。但我常常因“面子问题”而闭嘴——也许这声“对不起”,对您来说是不足以抵消我所有冒犯的。

其实您知道吗,您一直是我心中最好的妈妈。跟别人提起您的时候,我一直有一种自豪感。因为您是那么与众不同!别的同学都羡慕我有您这么一位好妈妈。

直到现在我才发现,我是那么的爱您。我不准备在母亲节送您礼物了,因为在您生日那天,我已送了您一盏我精心挑选的水蓝色香薰灯,更因为普通的礼物表达不了我对您的感恩。在即将到来的这个特殊的日子里,我准备送您一份特殊的礼物——一首歌《妈妈,我爱你》

母亲节前夕,市民王女士收到一件礼物——儿子的一封信。看完这封信后,她差点当着儿子的面哭了出来,“从来没发现过,儿子这么懂事,他第一次在信中反省自己,他对我的爱,一点也不亚于我对他的爱,只是他从来没有说过。”

看完信差点哭出声

5月8日晚9点,王女士下班回家,看到儿子坐在电脑前。家中规定,只有周末可以玩会电脑,王女士有点生气,劈头就问:“为什么星期四也开电脑?”儿子愣了一下,说在写作业。

王女士靠近电脑,看到儿子果然正写些什么,“我看到开头,好像是写给我的。”王女士就问:“既然是给我的信,我能看看吗?”儿子不吱声,点了点头。

王女士站在电脑旁,将信看了一遍,说:“嗯,写得还算不错。”说完就离开了儿子的房间。

儿子不知道的是,妈妈的毫不在意是装出的,“我要是再多说一句话,就会哭出来了。”

王女士说,随着儿子的长大,母子的沟通越来越少,有时候甚至无法沟通,她想问问孩子的学习情况,儿子就很不耐烦。通过这封信,她的心与儿子又贴进了很多,也深深感受到儿子对她的爱。

王女士回味着儿子的信,久久无法入眠,立即给还未下班的爱人发了条短信。“老公凌晨才回家,看了信后也很不平静,我们分别给儿子回了

信。我对孩子说:‘谢谢你给妈妈的这件特别的礼物,妈妈很喜欢也很珍惜它。’”

王女士的儿子叫郭放,南航附中高一学生,提起这封信,他有点不好意思,“随着年龄的增长,对母爱的体会越来越深刻。”尽管知道妈妈并不是只关心自己的学习,但当妈妈问他学习情况时,他还是常常无法控制自己的脾气,“同学们的想法都一样,我们都觉得自己长大了,妈妈老了,很啰嗦,因此沟通就越来越少。”

写这封信时,郭放反省了自己,“我以后要学会控制自己的脾气,我想,能够成功控制自己的脾气,也是长大的体现吧。”

“写信是很好的沟通方式”

“通过写信来沟通,有时能起到意想不到的效果。”江苏省中学生心理信息采集分析中心主任张福新认为,有些话不方便说,有时候一下子也说不清楚,有的事对孩子来说很大,但对父母来说却很琐碎,常常是孩子刚说,就被父母打断,写信则可以避免这种情况。

张福新说,“容易暴躁”是这么大孩子的共同点,“学习压力大,与同学、异性、老师、家长的关系,父母的期望与孩子的能力之间的差距等,很多因素会影响到孩子的心情。”所以孩子很容易发火,但这些孩子其实又很懂事,他们并不像人们所认为的那样“不知好歹”,所以他们也会自责,这时,就需要与父母的沟通。快报记者 马晶晶

梅山铁矿发生冒顶事故
井下矿工被巨石砸死

快报讯(记者 薛林)昨天,快报接到市民反映,位于雨花台区西善桥附近的梅山铁矿一矿井发生严重冒顶,一名工人作业时,被坠落的巨石当场砸死。

据遇难矿工工友称,5月8日下午3点半左右,矿工张可益与吴远秋、吴凤奇、吴永胜3名矿工,在井下420米处,从事打眼和补打悬挂锚杆眼作业。张可益见吴永胜打的眼不符合要求,便叫其停止作业,自己爬上一个高1.65米、宽0.6米、长3.55米的支架平台,接过钻机操作。约4点15分左右,张可益正在作业时,突然顶板发生冒落,张可

益被一块1.5米×1.5米×0.8米的巨石砸中头部,并从平台坠落,其余3名矿工吓坏了。在镇静下来后,他们立即把张可益抬到巷道口,并用电瓶车送到井口,吊到井上,送往梅山第二医院。由于张可益伤势较重,经医护人员抢救无效死亡。

据了解,张可益36岁,是一名当班负责人。事故发生后,南京市安监局立即派人会同公安、工会等部门,赶到事发矿井,对事故展开调查,同时要求梅山铁矿所有矿井停产整顿。目前,善后工作还在处理之中。(爆料奖60元)